
Příloha č. 3 

Závěrečná zpráva výchovného poradce  2024/2025 

 

Hodnocení bylo provedeno v těchto oblastech: 

 

I. Práce s žáky se specifickými vzdělávacími potřebami 

II. Kariérní poradenství 

III. Metodická a informační činnost 

 

I. Práce s žáky se specifickými vzdělávacími potřebami 

 

 Školní rok 2024 - 2025 začal přípravou tříd, stmelovacími aktivitami – hlavně v 6. 

třídě, jejichž cílem byla adaptace na nové prostředí spojené s přechodem na 2.  

stupeň, začlenění nových žáků do třídního kolektivu, poznání nového třídního učitele, 

učit žáky spolupracovat, vést žáky ke vzájemnému poznání a sebepoznání a posílit a 

stmelit stávající třídní kolektiv. Vytvořit ve třídě dobré klima, v němž se bude žákům 

dobře pracovat.   

Průběžně byla prováděna odborná intervence u žáků se specifickými poruchami 

učení a chování, řešily se problémové situace. Byla vytvořena databáze žáků s 

výchovnými problémy a databáze žáků se speciálními vzdělávacími potřebami. 

Všechny problémy byly probírány s třídními učiteli. 

Byly konzultovány případy individuálních vzdělávacích plánů, a to jak s PPP, tak s 

rodiči. Rovněž byly poskytnuty veškeré podklady pro vyšetření v PPP a SPC a ve 

spolupráci s třídními učiteli byly vytvořeny IVP.  U žáků byla poskytována podpůrná 

opatření, Všichni učitelé, kterých se to týkalo, s nimi byli seznámeni. Plány 

vyhodnocovali třídní učitelé a podle potřeby navrhovali další postupy. 

   

 

II. Kariérní poradenství 

 

 Žákům byl poskytován informační servis v otázkách profesní orientace v souladu s 

jejich zájmy a předpoklady, s perspektivou na trhu práce. Podle požadavků byly 

poskytovány individuální konzultace pro žáky a rodiče a po celý rok byli všichni 

informováni o studijních možnostech (nástěnky, informační materiály, webové 

stránky jednotlivých škol). Rovněž byly rodičům poskytnuty základní informace na 

třídních schůzkách. 

Žáci 8.a 9. třídy se účastnili Dnů otevřených dveří na středních školách a podzimní 

návštěvy žáků na burze vzdělávání EDUCA MY JOB konané v Liberci. 

Byla poskytnuta pomoc při vyplňování přihlášek na školy (tištěných i internetových), v 

9. a 5. ročníku.  Podávání přihlášek a celý proces přijímacího řízení na střední školy 

byl letos stejný jako v loňském roce, mohly být elektronicky podány až 3 

přihlášky. Na přihlášce byly školy řazeny podle priority.  

 

  

 



 

III. Metodická a informační činnost 

 

Ve spolupráci s metodikem prevence byly zajištěny přednášky k problémovým 

tématům a byly prováděny pohovory a dotazníková šetření vedoucí k odhalování 

šikany, projevů diskriminace, nepřátelství nebo násilí a jiných negativních jevů na 

škole.  

 Pokračovala spolupráce i s jinými organizacemi-Policie ČR, OSPOD, PPP, SPC. 

 

 

Konzultační hodiny pro žáky a rodiče: kdykoliv po individuální domluvě. 

 

27. června 2025                                                                            Mgr. Lenka  Stružská 

 


